
 Решения: 

1. Верны утверждения: 3, 4, 6. 

2. Гетерозиготным, доминантным, расщепление, фенотипу, генотипу. 

3. 1Г, 2А, 3Б, 4Б, 5В. 

4. 1 – В, 2 – Д, 3 – Г, 4 – Б, 5 – А. 

5. 1 – 600, 2 – 900, 3 – 3000, 4 – 510. 

Номер 
задания 

Критерии оценивания Балл 

1 

Выбраны три верных утверждения 10 

Выбраны 1-2 верных утверждения 5 

Ни одно из выбранных утверждений неверно или задание не выполнено 0 

2 

За каждый правильно подобранный термин – по 2 балла max 10 

Ни одно из выбранных терминов не является верным или задание не 
выполнено 

0 

3 За каждый правильный ответ – по 2 балла max 10 

4 
За каждую верно установленную пару соответствий – по 2 балла max 10 

Не найдено ни одного верного соответствия или задание не выполнено 0 

5 

На все четыре пункта задачи даны точные ответы 10 

За каждый точный ответ на первые три пункта задачи – по 2 балла; за 
точный ответ на четвертый пункт задачи – 4 балла 

Max 10 

Не дано ни одного точного ответа или задача не решена 0 

 

Профиль: Инженерное дело (Биотехнология) 
Вариант: 1   Класс: 11 


